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VI міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасний рух науки» 

присвячена головній місії Міжнародного електронного науково-практичного журналу 

«WayScience» – прокласти шлях розвитку сучасної науки від ідеї до результату. 

 

Тематика конференцій охоплює всі розділи Міжнародного електронного науково-

практичного журналу «WayScience», а саме: 

 

- державне управління; 

- філософські науки; 

- економічні науки; 

- історичні науки; 

- юридичні науки; 

- сільськогосподарські науки; 

- географічні науки; 

- педагогічні науки; 

- психологічні науки; 

- соціологічні науки; 

- політичні науки; 

- інші професійні науки. 
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Освітній процес стає більш інтенсивним, динамічним та безперервним 

(принцип «освіта через все життя»), відповідно змінюються і освітні технології. 

Однією з нових освітніх технологій виступає електронна освіта, або e-Learning. 

Українські вищі запроваджують ці технології в освітній процес. Розробники 

технології e-Learning вважають її панівною, а символ e означає: electronic 

(електронний), плюс 6 значень excellent (чудовий), enhanced (просунутий), 

emotional (емоціний), extended (широкий), enthusiastic, energetic (повний 

ентузіазму, енергії). Робоча група ЮНЕСКО з термінології в цій галузі 

рекомендує навіть не перекладати термін e-Learning на національну мову. 

Інтеграція України в європейський та світовий освітні простори ставить 

перед педагогічною наукою і системою освіти завдання пошуку ефективних 

підходів до якісної перебудови професійної підготовки майбутніх фахівців. 
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У контексті профілів підготовки вагоме значення надається майбутньому 

вчителю біології. Саме його професійна діяльність забезпечує учнів 

предметними знаннями розв’язання проблем життєдіяльності, формування 

природничо-наукової картини світу та екологічно доцільної поведінки в 

природі, раціонального використання природних ресурсів, організації 

здорового способу життя, опанування гігієнічною грамотністю тощо [4].  

В останній час багато уваги у науково-методичної літературі 

присвячується підвищенню ефективності навчально-виховного процесу за 

умови використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ). Переваги 

навчально-виховного процесу з використанням ІКТ перед традиційним 

навчанням розглядаються у працях Є. Баликіної, В.Ю. Бикова, Р. Бужикового, 

О. Гокуня, М. Жалдака, І. Малишевської, Ю. Машбиця, Н. Олександрової, 

В. Тріуса [3]. 

Нині помітно зросла кількість досліджень, предметом яких стало 

використання ІКТ у навчальному процесі. Цій темі в Україні присвячені 

дослідження таких науковців, як, Я.В. Булахова, О.М. Бондаренко, 

В.Ф. Заболотний, Г.О. Козлакова, О.А. Міщенко, О.П. Пінчук, І.В. Ставицька, 

О.В. Шестопал та інші.  

Комп’ютеризація передбачає зростання ролі так званого електронного 

навчання, що тлумачиться у трьох сенсах: 1) навчання із залученням 

комп’ютерів; 2) навчання із застосуванням електронних навчальних матеріалів; 

3) навчання із залученням мережних технологій. 

При підготовці майбутнього вчителя біології доцільним є використання 

електронних підручників, побудованих на основі застосування різних рівнів 

інтерактивності; електронних навчальних курсів. Перевагою електронного 

підручника є можливість самостійного опанування навчального матеріалу без 

контролю з боку викладача за навчальною діяльністю студента. 

Електронний навчальний курс (ЕНК) є педагогічним програмним 

засобом, використання якого дозволяє фіксувати виконання студентами всіх 

видів навчальної діяльності, проводити підсумкову атестацію у тестовій формі, 
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організовувати самостійну роботу студентів та  забезпечувати студентів 

навчальним матеріалом [2]. ЕНК можуть поширюватись на різних носіях, а 

також на освітніх сайтах мережі Інтернет, зокрема у системах управління 

електронними курсами. Електронні курси для реалізації синхронного навчання 

передбачають використання засобів взаємодії викладача та студентів у режимі 

реального часу (чат, віртуальний клас, браузерні діяльнісні середовища 

загального та спеціального призначення тощо). Системою управління 

електронними навчальними курсами (ЕНК) Криворізького державного 

педагогічного університету є платформа Moodle. Наразі розробляються 

навчальні курси як фундаментальної (природничо-наукової), так і науково-

предметної підготовки. 

Реалізація електронного навчання має переваги для викладача, студента і 

навіть навчального закладу в цілому. Але не слід відкидати і недоліки 

електронного навчання: не для всіх навчальних дисциплін використання 

засобів ІКТ є доцільним; не всі викладачі та студенти готові до суто 

електронного навчання; існує висока залежність від технічної інфраструктури. 

Зважаючи на зазначені недоліки електронного навчання, природничі навчальні 

дисципліни доцільно вивчати засобами комбінованого навчання (blended 

learning), що передбачає спільне використання методів та засобів традиційних 

та дистанційних форм навчання (частка дистанційних технологій може 

коливатися від 30% до 80%) [1]. Специфікою опанування навчальних дисциплін 

природничого циклу є необхідність проведення мікроскопічних, лабораторних 

досліджень та спостережень, вивчення гербарних зразків та фіксованих 

препаратів, проведення екскурсій в природу. Саме тому актуальним є 

дослідження засобів управління самостійною роботою студентів; теоретичне 

обґрунтування й практична реалізація методики їх використання в змішаному 

навчанні.  

Таким чином, перспективним напрямком модернізації фахової підготовки 

майбутнього вчителя біології є саме інтеграція, а не повна заміна традиційної 

освітньої діяльності на електронне навчання. Вважаємо за оптимальне саме 
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комбіноване навчання, адже засоби ІКТ ефективні у формуванні фахової (у 

тому числі термінологічної) компетентності майбутнього вчителя біології, 

автоматизації контроля знань тощо. 
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